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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Klaus Klinckhamer (CDU)

und

Antwort

der Landesregierung — Ministerin fur landliche Raume, Landesplanung,
Landwirtschaft und Tourismus

Baumal3inahmen in Damp

Ich frage die Landesregierung:

Frage 1u. 2:

Antwort:

In welchem Umfang sind fur welche aktuellen Baumaf3hahmen der Un-
ternehmergruppe Damp Férdermittel zur Verfiigung gestellt worden und
zwar:

a) Mittel des Landes,

b) Mittel des Bundes,

C) Mittel der EU?

Welche konkreten BaumalRnahmen werden wie hoch gefordert?

Fur aktuelle Baumaflinahmen der Unternehmensgruppe Damp stellt die
Landesregierung keine Fordermittel zur Verfigung.

Gefordert wird derzeit die MalRnahme "Um- und Ausbau des Kurmittel-
hauses der Gemeinde Damp”; das Kurmittelhaus befindet sich im Eigen-
tum der Gemeinde. Fir dieses Vorhaben wird ein Zuschuss in Hohe von
4.377.520 DM bei forderungsfahigen Gesamtkosten von 10.943.800 DM
im Rahmen des Regionalprogramms 2000 aus Mitteln der Gemein-
schaftsaufgabe "Verbesserung der regionalen Wirtschaftsstruktur” zur
Verfuigung gestellt. Betreiberin des Kurmittelhauses ist im Auftrag der
Gemeinde Damp die Damp Holding AG.
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Frage 3:

Antwort:

In welchen Haushaltsstellen sind diese Mittel verankert?

Die Mittel der Gemeinschaftsaufgabe "Verbesserung der regionalen Wirt-
schaftsstruktur” werden im Rahmen des ,Regionalprogramm 2000* in den
Haushaltsjahren 2001 bis 2003 aus dem Titel 0603-883 01 zur Verfiigung
gestellt.



